

Наши мамы

Рус. Курьер - 2004 - 10 июня
Евгения с 16,

Добровольская

Слава пришла к Евгении Добровольской после сериала «Королева Марго». Позже вышли на телеэкраны фильмы «Участок» и «Убойная сила-5», которые сделали Добровольскую настоящей звездой. Ее страстный брак с актером Михаилом Ефремовым закончился несколько лет назад. У нее двое детей – Степану 18, а Николаю 13 лет. Однако на этом материнство Евгении не закончилось. Через какое-то время после разрыва Добровольской с Ефремовым в прессе появились слухи о том, что Евгения снова беременна. На этот раз от своего партнера по фильму «Механическая сюита» Константина Хабенского. Сама Евгения говорить о своем третьем сыне отказывается: видимо, роман с женатым Хабенским не принес ей счастья. Сниматься Евгения продолжала до пятого месяца, хотя врачи и предлагали актрисе лечь на сохранение.

